

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Marcali Városi Önkormányzat nagytermében 2022. február 17-én megtartott közmeghallgatáson.

Helyszín: Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., emeleti nagyterem)

Jelen vannak: Dr. Sütő László, polgármester
Bereczk Balázs, alpolgármester
Bodáné Tóth Tímea
Dr. Mészáros Géza József
Kesztyüs Attila
Kutor Veronika
Kőrösi András
Molnár Ágnes Anna, képviselők

Távol vannak: Hosszú András
Dr. Horváth László
Mohari Zsolt, képviselők

Meghívottak: Pápainé dr. Káplár Orsolya, aljegyző
Horváth Rita, Műszaki és városüzemeltetési irodavezető
Dr. Steiner Györgyi, Szervezési irodavezető
Kocsisné Buzás Anita, jegyzőkönyvvezető

Dr. Sütő László köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a közmeghallgatás megtartásának akadálya nincs, a képviselő-testület határozatképes, mert a 11 fő képviselő-testületi tagból 8 fő jelen van, Hosszú András képviselő előre jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni, míg Dr. Horváth László és Mohari Zsolt képviselők várhatóan érkeznek majd.

Dr. Sütő László polgármester ezt követően köszönti a megjelenteket, majd tájékoztatja őket, a közmeghallgatás menetéről és szabályairól.

Dr. Sütő László, polgármester.

A mai közmeghallgatás témája a város 2022. évi költségvetése, mely egy teljesíthető költségvetés lesz, ha hozzávesszük azokat a feladatokat, melyeket a város a társuláson keresztül lát el, akkor közel hatmilliárd forintos költségvetésről beszélünk. A költségvetés nagyobb része a működés, de jelentős fejlesztést is tartalmaz. Azt mindenképpen el kell mondani a fejlesztések kapcsán, hogy a többsége olyan, melyeket az idei évben megpályázunk, a megvalósítás azonban áthúzódik majd a következő évre, évekre. Jelentős az a keret - közel 300 millió forintos -, melyből részben pályázati források segítségével, részben önerőből, elsősorban út- és járdaépítések valósulhatnak meg. Ezekről a költségvetés tárgyalása során részletesen szólni fogok.

El kell mondanom, hogy a közelmúltban a városi televízióon keresztül lakossági fórumot tartottunk, melyre 22 különböző személytől érkeztek kérdések, ezeket nagyrészt ott választ adtam és lesz olyan, melyet írásban fogok majd megválaszolni.

Miután a megjelentek részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.



Dr. Sütő László
polgármester

K.m.f.



Pápainé dr. Káplár Orsolya Csilla
aljegyző